
Смири Себе Си 
Исая 53:4-8 Той наистина понесе печалта ни, И със скърбите ни се натовари; 

А ние Го счетохме за ударен, Поразен от Бога, и наскърбен. 5 Но Той биде наранен 

поради нашите престъпления, Бит биде поради нашите беззакония; На Него дойде 
наказанието дакарваще нашия мир, И с Неговите рани ние се изцелихме. 6 

Всички ние се заблудихме както овце, Отбихме се всеки от своя път; И Господ 
възложи на Него беззаконието на всички ни. 7 Той беше угнетяван, но смири 

Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне водено на клане, И както овца, която 
пред стригачите си не издава глас, Така Той не отвори устата Си. 8 Чрез 

угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род разсъждаваше, Че биде отсечен 
отсред земята на живите Поради престъплението на Моите люде, върху които 

трябваше да падне ударът? 
Матей 5:38-45 Чули сте, че е било казано: "Око за око, зъб за зъб". 39 А пък Аз 

ви казвам: Не се противете на злия човек; но, ако те плесне някой по дясната 

буза, обърни му и другата. 40 На тогова, който би поискал да се съди с тебе и да 
ти вземе ризата, остави му и горната дреха. 41 Който те принуди да вървиш с него 

една миля, иди с него две. 42 Дай на оногова, който проси от тебе; и не се отвръщай 
от оногова, който ти иска на заем. 43 Чули сте, че е било казано: "Обичай ближния 

си, а мрази неприятеля си". 44 Но Аз ви казвам: Обичайте неприятелите си и молете 
се за тия, които ви гонят; 45 за да бъдете чада на вашия Отец, Който е на небесата; 

защото Той прави слънцето Си да изгрява на злите и на добрите, и дава дъжд на 
праведните и на неправедните. 

Матей 6:14-15 Защото, ако вие простите на човеците съгрешенията им, то и 
небесният ви Отец ще прости на вас. 15 Но ако вие не простите на човеците 

съгрешенията им, то и вашият Отец няма да прости вашите съгрешения. 
Матей 7:1-5 Не съдете, за да не бъдете съдени. 2 Защото с каквато съдба 

съдите, с такава ще ви съдят, и с каквато мярка мерите, с такава ще ви се мери. 3 И 
защо гледаш съчицата в окото на брата си, а не внимаваш на гредата в твоето око? 4 

Или как ще речеш на брата си: Остави ме да извадя съчицата из окото ти; а ето 

гредата в твоето око? 5 Лицемерецо, първо извади гредата от твоето око, и тогава ще 
видиш ясно за да извадиш съчицата от братовото си око. 

Матей 7:12 И тъй, всяко нещо, което желаете да правят човеците на вас, така 
и вие правете на тях; защото това е същината на закона и пророците. 

2 Коринтяни 5:1-11 Защото знаем, че ако се развали земният ни дом, телесната 
скиния, имаме от Бога здание на небесата, дом неръкотворен, вечен. 2 Понеже в тоя 

дом и стенем като ожидаме да се облечем с нашето небесно жилище, 3 стига 
само, облечени с него, да не се намерим голи. 4 Защото ние, които сме в тая телесна 

скиния, като обременени, стенем; не че желаем да се съблечем, но да се облечем още 
повече, за да бъде смъртното погълнато от живота. 5 А Бог е, Който ни е образувал 

нарочно за това, и ни е дал Духа в залог на това. 6 И тъй, понеже винаги се 
одързостяваме, като знаем, че, докато сме у дома в тялото, ние сме отстранени от 

Господа, 7 (защото с вярване ходим, а не с виждане). 8 - понеже, казвам, се 
одързостяваме, то предпочитаме да сме отстранени от тялото и да бъдем у дома при 

Господа. 9 Затова и ревностно се стараем, било у дома или отстранени, да бъдем 

угодни на Него. 10 Защото всички трябва да застанем открити пред Христовото 
съдилище, за да получи всеки според каквото е правил в тялото, било добро или зло. 

11 И тъй, като съзнаваме, що е страхът от Господа, убеждаваме човеците; а 
на Бога сме познати, - надявам се още, че и на вашите съвести сме познати. 


